

قدرتی وسائل کے تحفظ میں ہمارا کردار

یہ قابل افسوس بات ہے کہ ہمارا ماحول قدرتی وسائل کے تحفظ کو نظر انداز کرنے کا شکار ہے اس لیے قدرتی وسائل کے تحفظ کی اہمیت کو جاننے کی ضرورت ہے۔ لیکن اس سے پہلے کہ ہم قدرتی وسائل کے تحفظ کی اہمیت کو دیکھیں، آئیے قدرتی وسائل کے تحفظ کے معنی کو سمجھیں۔

قدرتی وسائل کے تحفظ دراصل قدرتی وسائل کا پائیدار طریقے سے استعمال ہے تاکہ ہمارے قدرتی وسائل کا استعمال آئندہ نسلوں کے لیے باقی رہ سکے۔ ہمارے قدرتی ماحول کو وسائل سے نوازا گیا ہے اور ان وسائل میں پودے اور جانور دونوں، مٹی، پانی، کوئلہ، معدنیات، لکڑی، زمین وغیرہ شامل ہیں، لیکن ان وسائل کا گزشتہ برسوں سے بے تحاشا فائدہ اٹھایا گیا ہے، اس لیے اب ان وسائل کے تحفظ کی ضرورت ہے۔ قدرتی وسائل کے تحفظ میں پودوں اور جانوروں کے رہائش گاہوں کو برقرار رکھنا اور بحال کرنا، پر جاتیوں کو معدوم ہونے سے روکنا، ماحولیاتی نظام کو بہتر بنانا اور حیاتیاتی تنوع کی حفاظت شامل ہے۔

قدرتی وسائل کے تحفظ کی سب سے بڑی ذمہ داری جتنی عام شہریوں پر عائد ہوتی ہے اتنی ہی حکومت اور کسی قوم کے محکمہ ماحولیات کی بھی ہے جس کے پاس ایسے قوانین بنانے کا اختیار ہے جو قدرتی وسائل کے تحفظ کو آگے بڑھاتے ہیں۔

ہمیں مصنوعات کو دوبارہ استعمال کرنے کے عمل کو اپنانا چاہیے جو ہم پہلے استعمال کر چکے ہیں تاکہ ان کی پیداوار میں استعمال ہونے والے قدرتی وسائل کے استحصال کو کم کیا جاسکے۔ دوبارہ استعمال کا عمل یعنی ری سائیکلنگ بہت زیادہ اہمیت حاصل کر رہا ہے کیونکہ لوگ دیکھ رہے ہیں کہ ایک قیمتی چیز جس کو ضائع کر دیا گیا ہو اسے دوبارہ قابل استعمال بنانا کتنا مفید ہے۔ اس کی وجہ سے دنیا بھر میں دوبارہ استعمال کے عمل اور کاروبار میں تیزی آئی ہے۔ اس کی ایک عام مثال پلاسٹک سے کپڑوں کی تیاری اور کاغذات سے ٹشو پیپر کی تیاری ہے۔

☆ ایک اور قدم جو ہم اپنے قدرتی وسائل سے بات چیت کے لیے اٹھا سکتے ہیں وہ ہے جو قدرتی وسائل ہم نے چھوڑے ہیں ان کے تحفظ کے لیے رضا کارانہ کارروائی کرنا ہے۔ ہمارے قدرتی وسائل کے تحفظ کے لیے رضا کارانہ طور پر کام کرنے کا دوسرا طریقہ کمیونٹی کی کارروائی ہے۔ اس طرح، کوئی بھی اپنی برادری کے لوگوں کے ساتھ مل کر ایسے قوانین بنا سکتا ہے جو قدرتی وسائل کے بے تحاشہ استحصال کو روکتے ہیں۔

☆ قدرتی وسائل کے تحفظ کے لیے ہم جو قدم اٹھا سکتے ہیں ان میں سے ایک یہ ہے کہ پانی کے تحفظ کے لیے مسلسل کوششیں کی جائیں۔ اگر ہم کم پانی استعمال کریں گے تو کم بہاؤ ہوگا۔ ہم انفرادی طور پر پانی کو محفوظ کر سکتے ہیں

☆ جنگلات اور شجر کاری ہمارے قدرتی وسائل کے تحفظ کا ایک اور موثر طریقہ ہے۔ درخت خوراک اور آکسیجن فراہم کرتے ہیں۔ وہ توانائی کو بچانے، ہوا کو صاف کرنے اور موسمیاتی تبدیلیوں کا مقابلہ کرنے میں مدد کرتے ہیں۔ جب درخت لگائے جاتے ہیں، تو درختوں کے فائدے انسان کی بقا میں مددگار ثابت ہوتے ہیں۔

☆ موثر ویسٹ مینجمنٹ ہمارے قدرتی وسائل کے تحفظ کے لیے ایک اور بہت اچھا قدم ہے۔ اس کی وجہ یہ ہے کہ فضلہ کا موثر انتظام آلودگی کو کم کرے گا اور کچھ مواد کی بازیافت میں بھی مدد کرے گا جو بعد میں کارآمد ثابت ہو سکتے ہیں۔

☆ ناخواندگی ان عوامل میں سے ایک کے طور پر جانا جاتا ہے جو ہمارے قدرتی وسائل کی تباہی کو فروغ دیتے ہیں۔ جتنا زیادہ لوگ ان قدرتی وسائل کی افادیت اور ان کے تحفظ کی ضرورت کے بارے میں تعلیم یافتہ ہوں گے۔ وہ رضا کارانہ طور پر ان کے تحفظ کے لیے ضروری کام کریں گے۔ جب ہم تعلیم یافتہ ہوتے ہیں، تو ہم اپنے قدرتی وسائل کی اہمیت اور قدر کو سمجھنے میں دوسروں کی بھی مدد کر سکتے ہیں۔